

13岁少年杜传旺是德州夏津人,跟着修车师傅当学徒。6月30日,两修车工开玩笑,竟将高压充气泵对着小传旺的肛门喷气,致使他多处内脏器官损伤,肠子上有30余处窟窿。昏迷八天后小传旺醒来,却仍命悬一线。在热心人的帮助下,7月12日,小传旺转院来到北京八一儿童医院进行治疗。

事起恶作剧

两汽修工用充气泵对传旺肛门充气

7月12日17时许,经过4个小时的爱心急救转移,备受网友关注的杜传旺终于从德州市夏津县人民医院转到北京八一儿童医院。目前小传旺生命体征正常,已做完全身检查,具体结果将在13日公布,院方将根据检查结果制定下一步的救治计划。

12日15时,德州市夏津县公安局刑警大队副大队长许峰告诉记者,伤害小传旺的两名犯罪嫌疑人都已成年,一个是夏津苏留庄镇的赵鑫伟(化名),20岁;另一名是武城县李家户的陈更春(化名),27岁。两人是汽修老板董玉秀安排给小传旺当师傅的。

6月30日上午9时许,赵鑫伟拿着充气泵连接的“小风炮”给汽车卸螺丝,小传旺在一旁摆弄连接线。赵鑫伟开玩笑说:“你热啊,我给你凉快凉快。”说着就拿气管喷小传旺,正在旁边的陈更春也凑过来,两人拿着喷气管,对着小传旺的屁股处喷气。据犯罪嫌疑人交代,管子没塞进肛门,而是隔着内裤,喷气约15秒,随后小传旺便感觉肚子剧痛。赵鑫伟和陈更春意识到事情不妙,立刻给董玉秀打电话。9时30分,传旺被送往医院,赵鑫伟和陈更春赶忙回家筹钱,并没意识到后果的严重性。7月1日,两名犯罪嫌疑人被传唤至公安机关。

许峰介绍说:“犯罪嫌疑人交代,他们并没有深仇大恨,平时也闹着玩,没有意识到气体充进体内的危害性。”

紧急救援

昏迷八天后醒来 求生欲望强烈

7月12日11时许,记者赶到德州市夏津县人民医院。“杜传旺做了6个小时手术,在ICU病房中昏迷8天,能醒过来是个奇迹。”夏津县人民医院ICU病房主任医师、副主任艾庆泽说,孩子的求生欲望很强烈。

夏津县人民医院ICU副主任李志忠医生介绍:“孩子面部感染严重,之前面部只有黄豆粒大小的感染,现在已经扩散到右侧包括鼻子在内的大半个面部,感染一旦严重扩散就会导致皮肤坏死。”

走廊里,小传旺的父亲杜舍厚在角落里蹲着,突然遭遇这样的打击,让这个老实憨厚的农民神情有些恍惚。他就告诉记者一句话:“我现在脑子很乱。”

夏津县人民医院ICU副主任李志忠医生介绍:“孩子出现多脏器功能损伤,气管被切开,皮肤感染后会出现脓毒血症甚至导致感染性休克,急需转院治疗。”11日晚上,小传旺的表叔董其录接到来自北京“天使妈妈基金”工作人员的电话,填写相关资料,办理了转院手续。12日上午9时许,北京八一儿童医院的救护车到达夏津县人民医院,小传旺带着所有人的祝福,乘上去北京的救护车。

进京途中

一路平静 不停往窗外看

据了解,小传旺受伤住院后,董玉秀和两名犯罪嫌疑人在支付了6万余元的医疗费用后,没有再支付赔偿款。12日下午,记者多次联系汽修厂老板董玉秀,对方都称自己在医院非常忙,不方便接受采访。

12日16时许,杜传旺所乘救护车来到北京。北京急救中心医师张磊告诉记者:“孩子一路上未表现出情绪反复,很平静。”张磊说,孩子一路上歪着头看车窗外的风景。

“小传旺目前生命体征正常,之前在医院只是使病情得到控制,来到北京以后,医生会进行全面的身体检查,之后制定出详细的救治计划。”北京急救中心宣传主任李坚韧说,感谢好心人和警察的护送,以最快的速度将患儿送到医院。

“孩子之前没有来过北京,一路上不停地往窗外看,我就跟他说,等病好了带他到北京好好转转。”杜传旺的表叔董其录言语中带着哽咽,“孩子挺惦记他的弟弟,他们哥俩关系很好。”董其录说,传旺的弟弟现在由他们的小叔照顾着。“弟弟刚7岁,看哥哥时就说让哥哥赶快好起来,给他蒸馒头。”



▲12日上午,在德州市夏津县人民医院,小传旺躺在病床上还不能说话,眼神流露出求生的愿望。本报记者 张晓琳 摄

遭高压泵充气 13岁男孩命悬一线

内脏被击穿,昏迷八天后醒来,被送往北京救治

本报记者 张晓琳 牟张涛



◀取下形似手枪的“小风炮”后,是一个喷头,两汽修工就是将这个喷头对准小传旺肛门充气。
本报记者 张晓琳 摄

▼12日下午,小传旺被送进北京市八一儿童医院。
本报记者 马志勇 摄



○身世凄苦

7岁没了娘, 和弟弟吃百家饭长大

13岁,本应该坐在宽敞明亮的教室里学习,却过早地背负起家庭的重担,在外学徒,而又遭遇这样的意外事故。

小传旺的家位于夏津县北城街道办董仓村。据村民介绍,传旺一家人忠厚老实,在村里的口碑不错,但是很穷。

小传旺的舅爷爷董玉顺告诉记者:“孩子从小命苦,传旺的爷爷去牛棚喂牛,不幸被牛踩死;三年后,奶奶又得脑出血去世;传旺7岁那年,年仅30岁的母亲得脑出血去世,那时传旺的弟弟传业才1岁。母亲去世半个月后,小传旺就学会了蒸馒头、劈柴火,

什么都干,是个懂事的孩子。村里的人也照顾他们,经常给他们吃的,兄弟俩是吃百家饭长大的。”

与传旺相依为命的弟弟传业,今年7岁了。12日上午,记者遇到小传业,他还没意识到哥哥的危险处境,只是喃喃地告诉记者:“很想哥哥。”

○人间真情
热心网友紧急
募捐40余万

中华少年儿童慈善救助基金会“天使妈妈”获知小传旺的事情后,在网上发起救助,并与夏津人民医院取得了联系。

据了解,小传旺已做了造瘘和肠道修补。医生担心皮肤感染后会出现败血症,因此联系其家人希望能转到北京救治。“天使妈妈”基金会帮忙联系到八一儿童医院,并展开募捐。“天使妈妈”基金顾问李璇告诉记者,目前他们已为杜传旺筹集善款39万余元,并呼吁好心人停止捐款,根据杜传旺下一步的诊治作进一步的安排,希望大家对杜传旺持续关注。

采访中,记者看到不少热心市民对杜传旺的家人表达了慰问之情,“我老家就是夏津的,今天专程过来看一看能帮上什么忙,给孩子送来1500元钱。”在北京工作的夏津人孙顺昌说。

小传旺的事情经媒体报道之后,引起社会各界的关注,共同呼吁救助这个可怜的孩子,据传旺的表叔董其录说:“现在打到爱心账号上的捐款十多万元,还有网友的捐款,一共有40多万元救助款。”董其录几度哽咽,他说:“希望一点点增加。现在孩子有救了,这命不是父母给的,是社会上的好心人救回来的。”

12日17时许,夏津县副县长杨淑华一行来到北京八一儿童医院,并给杜传旺送来两万元慰问金。杨淑华告诉记者:“据我了解,12日晚上县检察院就会对此案两名犯罪嫌疑人办结批捕手续。”